JleMOHCTPpALIMOHHBIE MATEPHAJIBI /IS BXOAHOM JHATHOCTHYECKOH padoThI IO

MaTremMaTuke B 9 Kiacce
Crnenuduxkanus

1. HazHavyeHue qJMArHOCTHYECKOH padoThI - IPOBEPUTH COOTBETCTBUE 3HAHUI, YMEHUI
U OCHOBHBIX BHUJOB Yy4YEOHOW JIEATEIHLHOCTH OOYydYaIOIIMXCA TPEOOBAHUSM K IUIAHUPYEMBIM
pe3ynbraTtamM o0ydeHus TI0 KypCcy MaTeMaTrKe 3a 8 Kiacc.

2. JlokymMeHTBI, ompeae/siioliie HOPMATHBHO-NPABOBYIO 0a3y AHATHOCTHYECKOI
padoThl.

ConepkaHue JAMArHOCTHYECKON palOThl OMpenessieTcsi Ha OCHOBE TpeOOBaHUU K
pe3ysbTaTaM OCBOEHHUSI OCHOBHOM oOpazoBarenbHoi nporpammbl OO0, yctanoBieHHbIX OT'OC
(ITpuka3z MunucrepctBa obpazoBanus u Hayku Poccuiickoit @enepanuu ot 17.12.2010 1. Ne
1897 «O6 yrBepkaeHUn ¢eaepaTbHOrO0 TOCYIapCTBEHHOTO 00pa30BaTENbHOTO CTaHAapTa
OCHOBHOTO O0IIIET0 00pa30BaHMUS).

3. XapakTepucTHKA CTPYKTYPbI H COIEPKAHUS THATHOCTHYECKOH PadoThI.

Jmarnoctrueckas padoTta coctout u3 24 3amanmii: 3aganus 1 — 16 gactu 1 — Ga3oBoro
YPOBHSI CJIOKHOCTH, 3a7aHus 17 — 24 yacTu 2 — NOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJIOKHOCTH.

4. BpeMsi BbINIOJIHEHNUSI Pa0OTHI.

[IpumepHOE BpeMs Ha BBITIOJTHEHUE 3aJaHUN COCTABJISIET:

1) nst 3amanuii 6a30BOTO YPOBHS CIIOKHOCTHU - 2 MHHYTHI;

2) nis 3aIaHui TTOBBIIIICHHOW YPOBHSI CJIOXKHOCTH - OT 3 710 7 MUHYT.

Ha BrInoHeHME BCelt AMArHOCTUYECKON paboThl OTBOAUTCS 90 MUHYT.

5. CucremMa olleHUBAHHSI OTAEJbHBIX 32/IaHUIi U Pa0oThI B LEJIOM.

[IpaBunbHO BBITIOJIHEHHOE 3a7aHue YacTu | onenuBaercsa 1 6amiom kaxnoe. [IpaBuibHO
BBITIOJIHEHHOE 33JIJaHUE YaCTH 2 OLIEHWBaeTCs 2 OaliaMu KaxJIoe.

MakcumanbHbI 0ayul 3a BBITOJTHEHHE paboThl cocraBisier - 32. Ha ocHoBe Oamios,
BBICTABJICHHBIX 3a BBHIMOJHEHHE BCEX 3aJaHWil pabOThl, MOJCUMTHIBACTCS MEPBUYHBIA Oai,

KOTOpLIﬁ MEpCBOAUTCA B OTMETKY 110 IATHOAIIBLHOM IIIKAJIE.

Illxana NepeBoja CyMMapHOIo NEPpBUYHOIO OaJlia 3a BEITIOJTHEHHE BCEX 3aJlaHuM

JHArHOCTUYECKOM pa6OTBI B OTMCTKY I10 MATHOAITEHOM KA

IlepBuuHbIit Oana 32-29 29-24 23-17 16 u menee

OTMeTrKa o 5-0a/uIbHOM IIKaJIe 5 4 3 2




JleMOHCTPAIMOHHBII BAPHMAHT BXOHOI TMATHOCTHYECKOH PadoThI 0 MATEMATHKE —
9 kJ1acc
Yacmo |
K kaoscoomy 3adanuro (NeNe 1-16) Oanel éapuanmsl 0meemos, 00UH U3 HUX NPAGUIbHbI.

0Ob66edume KpysHCKOM HMOJIbKO HOMEDP 8bIOPAHHO20 OmMEemd.
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14. B tpeyrompauke DEF, ZE =90°, DE = 15 cm, EF = 8 cm. Hatimute DF
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15. ABCD — mapamnenorpamm. Haitnure ero nepumerp, eciia nepumerp tpeyroiabauka BCD
paBen 48 cm u BD = 19 cm
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16. Cpennsist nuHUSA Tpaneuuu paBHa 6, a oHO 13 ocHoBaHuil 10. Halinqure apyroe ocHoBaHue
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Yacmo I1
Omegemul credyiouux 3a0aHUtl 6RULLUME AKKYPAMHbIM PA300pYUEbIM NOUEPKOM MOTbKO YeTbIMU

YUCTAMY WIU YUCTIAMU, 3ANUCAHHBIMU 8 8U0e 0ecAMUYHOU Opodu, Kak mpebyen moeo 3a0anue 6 pabome 6

omeeoerHoe OJIA D020 MECHo.
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18. Beruncnure: (8+ ZJEX\/E —\/5)2 - (\/§ + \/EX\@ —\/5)

19. VkaxuTe HAUMEHBIINH KOPEHb YPaBHEHHUS. X° = \/ V17 +4 \/ V17 -4

17. Yupocture BelpaXeHUE:

OrtBerT:

20. HaiiguTe HanGoabmmii KopeHs ypaBHeHns 25X —16 =0. Omsem 3anuwiume 6 suoe
oecsmuyHol opoou

OtBeT:
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21. YupocTHuTe BBIpaKEHHE Y BBIYMCIIUTE €r0 3HAaYECHHE MPH

x=11 y:%.

Omeem 3anuwiume 8 gude 0ecImuyHol Opoou.

OtBerT:

22. 3agymanu HaTypaibHoe yucio. Ecnu oT kBagpaTa 3TOro uncia OTHATh 24, TO MOJYyYUTCS
yucio Oosbiee 3aaymanHoro B 10 pa3. Kakoe uucno 3agymano?

OtBerT:

23. Pemute ypaBHEHUE:! . 2a—-6.

B omeem 3anuwume cpeonee apugpmemuueckoe KopHeii.

OtBerT:

24. TIpu kKakux 3HaueHusX M ypaBuenne X2 —(2m+1)X+m? +2m =0 uMeeT OJ1UH KOPEHb.
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Omeem oaiime 6 8ude decAmuiHol Opoou.

OtBerT:




